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  Αρ. Πρωτ: 152  
  
  
  Προς:   1. Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης Πειραιά   2. κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό
γραφείο     ΚΟΙΝ. ΠΛΗΝΕΤ  Πειραιά  
    
    ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 2ου
ΓΕΛ ΝΙΚΑΙΑΣ   ΣΧΕΤ. : Υ.Α. Γ2/129287/10-11-12 ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.,
Γ7/5181/17-01-2011 ΥΠΑΙΘΠΑ   αρθρο 2 παρ3 ΦΕΚ
2769/2-12-2011      Το 2ο Γ.Ε.Λ.
Νίκαιας στο πλαίσιο εγκεκριμένων εκπαιδευτικών μετακινήσεων, προτίθεται να
πραγματοποιήσει διήμερη εκδρομή των μαθητών και μαθητριών που συμμετέχουν στο
εγκεκριμένο περιβαλλοντικό πρόγραμμα ' Ο σχολικός μας κήπος'  από 31-03 έως 01-04-
2014.   Για τον
λόγο αυτό προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν εγγράφως ή να αποστείλουν
ταχυδρομικώς κλειστές προσφορές στο Γραφείο του Λυκείου ως και την  21-02-2014  ώρα
10.00 π. μ.
 
Οι προσφορές θα αξιολογηθούν την 21-02-2014 στο γραφείο της Διευθύντριας παρουσία
των μελών της επιτροπής, εκπροσώπων του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και του
δεκαπενταμελούς συμβουλίου των μαθητών.
 
  
  
  
     ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ    1.  Προορισμός:  ΚΠΕ Στυλίδας- Υπάτης.  2. 
Ημερομηνία: 30-03-14 έως και 01-04-14 
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3.  Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  45 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.
 
4.  Μέσο μεταφοράς:  Τουριστικό λεωφορείο στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου σε
24ωρη βάση.
 
5.  Υποχρεωτική ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
 
  Για τις παραπάνω υπηρεσίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να μας δώσουν:  1.  Την τελική
τιμή της μίσθωσης του λεωφορείου συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. χωρίς καμία επιπλέον
επιβάρυνση   2. 
Υπεύθυνη δήλωση του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το
οποίο
 
βρίσκεται σε ισχύ. 
 
  
  
   ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  
  1.   Το τουριστικό λεωφορείο θα είναι στη διάθεση του σχολείου καθ? όλη τη διάρκεια της
εκδρομής,    με βάση το πρόγραμμα, αλλά και στην περίπτωση τροποποιήσεών του.
Πιθανές τροποποιήσεις του    προγράμματος θα γίνονται αποκλειστικά και
μόνο από τους συνοδούς καθηγητές.   2.  
Ασφάλιση κάλυψης των εξόδων ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και μεταφοράς σε
περίπτωση 
 
ατυχήματος ή ασθένειας.
 
3.   Υπεύθυνη δήλωση του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε
ισχύ,
 
φωτοαντίγραφα άδειας κυκλοφορίας του οχήματος της εκδρομής, ελέγχου Κ.Τ.Ε.Ο. και
άδειας 
 
ικανότητας οδηγού.
 
4.   Κατάσταση σχολείων με τα οποία το ταξιδιωτικό γραφείο συνεργάστηκε την τελευταία
διετία.
 
5   Θα κρατηθεί από το σχολείο ρήτρα,  το 30% του συνολικού ποσού, για την περίπτωση μη
τήρησης κάποιου ή κάποιων   προβλεπόμενων όρων, η οποία θα αποδοθεί στο ταξιδιωτικό
γραφείο, εφόσον έχουν τηρηθεί όλοι οι όροι, την επομένη της άφιξης στο σχολείο.
 
6. Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως τους όρους της
πρόσκλησης
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αυτής. 
 
  Όλοι οι παραπάνω όροι θα αναφέρονται υποχρεωτικά στη σύμβαση ανάθεσης της
εκδρομής. Η παράβασή   τους θα έχει ως αποτέλεσμα τη μονομερή καταγγελία της
σύμβασης.        Παρακαλούμε όπως το παρόν έγγραφο αναρτηθεί
στην ιστοσελίδα της Β/βαθμιας Διεύθυνσης Πειραιά.
 
Για τον λόγο αυτό συντάχτηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται.
 
  
   Η Διευθύντρια                                                                  Τα μέλη της επιτροπής  
   Πίγκος Νικόλαος   Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη                                                           Πλούμης
Θωμάς    Μαθηματικός                                                                  
Καλαϊτζάκης Στυλιανός   
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